证券代码: 871629 证券简称: 客家生态 主办券商: 东莞证券

广东客家生态科技股份有限公司 关于股东持股情况变动的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、本次持股变动基本情况

(一) 投资者股份变动情况

m. /-	股份性质	本次股份变动前		本次股份变动后		ग्रेंद≒सम	र्गेऽ≓ें।
股东 名称		股数 (股)	占股本 比例	股数(股)	占股本 比例	变动时 间	变动 方式
洪国	合计持	10, 600, 000	53%	12, 400, 000	62%		特定
立	有股份						事项
	其中:	2, 650, 000	13. 25%	2, 650, 000	13. 25%		协议
	无限售						转让
	股份						
		7, 950, 000	39. 75%	9, 750, 000	48. 75%		
	有限售						
	股份						
廖平	合计持	1, 800, 000	9%	0	0%		特定
元	有股份						事项
	其中:	1, 800, 000	9%	0	0%		协议
	无限售						转让
	股份						
		0	0%	0	0%		

有限售			
股份			

2023年6月21日,广东客家生态科技股份有限公司股东洪国立先生与廖平元签署了《股份转让协议》,其中廖平元将其持有广东客家生态科技股份有限公司9%的股份转让给洪国立,洪国立拥有权益比例从53%变为62%,廖平元拥有的权益比例从9%变为0%。

(二) 股份变动涉及的相关股权转让协议、行政批准文件、司法裁定书的主要 内容

本次交易系股东的自愿行为,本次股份变动涉及相关股权转让协议,但不涉及行政批准文件、司法裁定书等文件。

(三) 投资者基本情况

1、自然人基本信息

姓名	洪国立		
性别	男		
国籍	中国		
是否拥有永久境外居留权	否	不适用	
住所/通讯地址	广东省梅州市梅县区石坑镇岭村村富裕		
是否属于失信联合惩戒对象	否		

姓名	廖平元		
性别	男		
国籍	中国		
是否拥有永久境外居留权	否	不适用	
住所/通讯地址	广东省梅州市梅江区梅县建设局宿舍		
是否属于失信联合惩戒对象	否		

2023年6月21日,广东客家生态科技股份有限公司股东洪国立先生与廖平元签署了《股份转让协议》,其中廖平元将其持有广东客家生态科技股份有限公司9%的股份转让给洪国立,洪国立拥有权益比例从53%变为62%,廖平元拥有的权益比例从9%变为0%。

二、 所涉及后续事项

2023年6月21日,洪国立与廖平元签署了《股权转让协议》。廖平元向洪国立转让其持有客家生态1,800,000股(占标的公司总股本的9%),股权转让拟通过特定事项协议转让方式进行,详见公司于2023年6月21日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeq.com.cn)披露《关于拟发生特定事项协议转让的提示性公告》(公告编号:2023-013)

本次转让系根据《全国中小企业股份转让系统股票交易规则》《全国中小企业股份转让系统挂牌公司股份特定事项协议转让细则》《全国中小企业股份转让系统挂牌公司股份特定事项协议转让业务办理指南》等规定采用特定事项协议转让方式进行转让,不涉及全面要约收购,未涉及触发全面要约收购的情形。

股东权益变动详见同日披露的《权益变动报告书公告》。

三、 备查文件目录

《股份转让协议》。

广东客家生态科技股份有限公司 董事会 2023年7月12日